令和7（2025）年度
スタートコーチ（ジュニア・ユース）インストラクター再委嘱研修会
応募課題作成様式



スタートコーチ（ジュニア・ユース）インストラクター再委嘱研修会では、今後もインストラクター（講師）として活動する姿をイメージして本事業に参加していただきたいこと、また、本事業をより充実した学びの多い時間としていただきたいことから、推薦者には応募課題を課しています。
　下記の内容をご確認の上、応募課題をご提出ください。
　なお、応募課題を提出しなかった場合、推薦を受け付けられませんので、ご注意ください。


	＜応募課題＞
以下２つの項目について、それぞれ300字以上400字以下でまとめてください。
【課題１】これまでの自身のスタートコーチ（スポーツ少年団）養成講習会、またはスタートコーチ（ジュニア・ユース）養成講習会等における講習・研修等での講師経験を踏まえて、本研修会の参加希望動機を記載してください。
【課題２】また、引き続きスタートコーチ（ジュニア・ユース）インストラクターとして活動するにあたって、本研修会を通してどのような知識や技術を身に付けたいか（より伸ばしたいか、改善したいか）についても記載してください。

＜提出方法および期限＞
提出方法：各市町村本部長に提出（手書きまたはデータ）
提出期限：令和７年５月２３日（金）

＜注意事項＞
所定の文字数に達していない場合や日本スポーツ少年団への推薦期限が守られなかった場合等の不備があった場合は推薦を受理できません。
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